

奋进新征程 建功新时代·党的二十大特别报道

四川工商联系统学习报告谈感想

□刘维 本报记者 汪美山

10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。四川工商联系统广大党员干部认真聆听习近平总书记所作的报告,纷纷表示将坚定理想信念、牢记初心使命,认真履职尽责、主动担当作为,以昂扬向上的精神风貌、一往无前的奋斗姿态不断开创工商联事业发展新局面。

巴中政协副主席、工商联主席马婧:聆听了习近平总书记所作的报告,让人心潮澎湃、热血沸腾、信心满满。巴中市工商联将团结引导民营经济人士坚决贯彻落实党的二十大精神,坚决扛鼎“两个健康”发展使命担当,坚决服务区域经济振兴发展。一是坚定不移狠抓商会建设。按照支持一批、

提升一批、筹建一批的要求,加快推动商会换届,积极筹建温州、无锡、宁波等商会组织,将异地商会打造成服务全市招商引资工作的“主阵地”。二是全力以赴扩大对外开放。积极抢抓东西部协作、成渝双城经济圈建设机遇,加强同银川市、金华市等友好工商联合作交流,为全市民营企业蓬勃发展搭建平台。三是凝心聚力服务企业发展。持续优化营商环境,深入调研签约落地企业发展情况,着力强化法律服务,全力保障各类投资企业发展壮大。

广安市工商联主席刘春华:聆听了习近平总书记所作的报告,我深受感动、倍受鼓舞。报告高屋建瓴、思想深邃,铿锵有力、振奋人心。今后,全市工商联系统将毫不

动摇地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;将矢志不渝坚持党的领导,围绕党的中心工作,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,发挥好桥梁纽带作用,促进民营经济健康发展和民营经济人士健康成长。将始终坚持以党领导的多党合作和政治协商制度,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,广泛凝聚民营经济人士思想政治共识,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚人心,汇聚力量。

绵阳市委统战部副部长、市工商联党组书记马君:聆听了习近平总书记所作的报告,报告主题鲜明、思想深邃,气势恢宏、催人奋进,在民族复兴和百年变局的制

高点,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,对促进民营经济持续健康快速发展、引导民营经济人士健康成长等具有十分重要的意义。通过聆听报告,让我进一步坚定了信仰、增强了做好工商联事业的信心和决心,增强了抓好民营经济的志气、骨气、底气。当前和今后一个时期,绵阳市工商联将全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把学习好、领会好、贯彻好、落实好党的二十大报告精神作为最重要的政治任务,深刻领会报告精神实质,准确把握报告丰富内涵,切实把思想和行动统一到报告精神上来,与民营企业家携手共进。



党的二十大精神进工地

10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。四川路桥建设集团有限公司、泸州市纳溪河东长江大桥项目经理部的党员和建筑工人在坚守岗位的同时,也通过电视、网络等途径收听收看大会盛况,认真聆听了报告,让党的二十大精神进工地,为建筑工人们“决战四季度,大干一百天”项目建设鼓足了干劲。

周超华 刘静 刘磊 摄

三大转变 助力乡村全面振兴 ——成都市新都区斑竹园街道双龙村人居环境整治惠及一方百姓

□张宏秋 本报记者 康立维 文/图

成都市新都区斑竹园街道双龙村,位于斑竹园中部,紧邻北星大道、香城大道、地铁5号线,面积3.4平方公里,人口3027人。近年来,双龙村大力推进“整田、护林、理水、改院”川西林盘保护修复,实现了群众工作、农村资源、村落容貌的三大转变,绘就一幅田青水绿稻花香的美丽田园新画卷。先后获评省级“美丽乡村”、省级“四好村”“美丽蓉城、宜居乡村示范村”“新都区人居环境示范村”“成都市水美乡村精品村”等多个荣誉称号。

实现了群众工作从“说教”到“感召”的逐步转变,乡风文明自觉得到充分激发。该村通过吸引群众自主投人,开展农村“五清两治”行动,村落容貌焕然一新,同时,各小组根据本组情况,将有限资金投入到人居环境整治行动中。在此基础上,该村大力推进群众自我管理。通过“最美庭院”“最美院落”等评比活动的示范带动



环境大幅提升。与此同时,双龙村通过对春归广场、乡村道路等实施绿化和景观打造,使乡村风光更加清新宜人。双龙村还依托项目,对民房、庭院植入景观,优化林盘保护修复,走农

商文旅体融合发展之路。

如今,整治一新的双龙村,正以独具川西民居风格和双龙特色的崭新形象展示在世人面前,成为新的网红打卡地。

成都:支持企业开展特色商品进口 最高可奖200万元

本报讯(记者 胡斌)记者日前从成都市商务局获悉,《成都市2022年度促进外贸高质量发展若干政策措施实施细则》(以下简称《细则》)印发,从支持进口特殊商品指定监管场地发挥作用、消费品进口促进消费升级、出口企业开展碳足迹核查以及支持跨境电商零售进口试点突破、跨境电商消费新场景打造、开展关税保证保险业务等方面进行政策支持。

其中,申报企业需在成都市内依法登记注册,具有独立企业法人资格,依法纳税,未列入“信用中国”失信被执行人名单、严重违法失信企业名单、重大税收违法信息名单。其次,

项目在2022年1月1日至2022年12月31日期间实际发生。

支持企业依托成都水果、食用水生动物、冰鲜水产品、植物种苗、肉类、粮食、整车、药品、生物制品等进口特殊商品指定监管场地,开展特色商品进口,对年度进口额突破1000万美元、2000万美元、5000万美元、1亿美元的,分别给予一次性奖励15万元、30万元、75万元、150万元、200万元。

《细则》中提出,支持成都市出口企业开展碳足迹核查,对取得碳足迹核查证书或报告的,予以核查、认证及相关服务费用100%支持,每个企业每年不超过10万元。对获得碳足迹核查证书或报告的商品每新增出口额100万元给予奖励5万元,单个企业最高不超过50万元。

《细则》明确,加快推进开展跨境电商医药产品跨境电商零售进口及宠物食品跨境电商零售进口试点,对获批参与上述试点的企业给予当年

试点商品通过成都跨境贸易电子商务公共服务平台报关的跨境电商进口额3%的奖励,单个企业最高不超过200万元。

支持符合海关监管要求的“跨境电商+快速配送”、保税仓直播业务,对开展上述业务且当年实现销售额1亿元以上的,给予其当年通过成都跨境贸易电子商务公共服务平台报关的跨境电商进口额1%的奖励,单个企业最高不超过200万元。

《细则》中还指出,支持开展关税保证保险业务,对企业办理关税保证保险业务的,按其实际保险费用的50%给予补贴,每个企业每年不超过50万元。

前三季度 四川700个省重点项目完成投资6261.5亿元

本报讯(记者 赵蝶)记者

日前从四川省重点项目领导小组办公室获悉,今年以来,面对多重困难叠加、多重挑战并存的复杂局面,四川省坚持把扩大有效投资作为稳增长重中之重,打出了一套“组合拳”:各地各部门紧盯全年目标任务不动摇,持续优化保障服务,用好重大项目分级协调机制,及时破解堵点难点,全力以赴推进省重点项目加快建设,多拉快跑形成更多实物工作量。

1—9月,700个省重点项目完成投资6261.5亿元,年度投资完成率97.2%,超时序进度22.2个百分点,与去年同期相比提高3.1个百分点。其中,443个续建项目年度投资完成率99.6%,257个计划新开工项目中221个项目开工建设、开工率86%。白鹤滩—江苏±800千伏特高压直流输电工程(四川段)、川投西昌医院、资阳市保税物流中心(B型)等17个

项目建成投用。

分领域看,成都民航科技创新示范区一期工程、成都至达州至万州高速公路(四川境内段)等269个基础设施项目年度投资完成率98.8%;成都市金堂县通威太阳能光伏产业基地、白鹤滩水电站等334个产业项目年度投资完成率95.1%;四川省公共卫生综合临床中心、中国民用航空飞行学院天府校区等73个民生工程及社会事业项目年度投资完成率101%;宜宾市资源循环利用基地、达州市固体废物综合处置中心等24个生态建设和环境保护项目年度投资完成率92%。

分市(州)看,21个市(州)完成投资4412.5亿元,年度投资完成率105.8%,高于全省平均水平8.6个百分点,其中,南充、达州、乐山、遂宁、甘孜州、成都等17个市(州)省重点项目投资提前完成全年投资目标任务。

重庆荣昌区龙集镇人大: 主动走访接访 解决群众急难愁盼

求类问题进行分流。

及时交办,跟踪督办。龙集镇党委主要负责人亲自参加交办会,并对办理工作提出明确要求,对所有问题指定到人。镇人大要求各承办单位进一步做好调研和沟通协调,准确把握问题症结,理清工作思路,明确办理方向,做到有的放矢,增强承办的针对性、实效性;

在办理过程中进一步做好分析研判,发现和归纳出带有普遍性和前瞻性的问题及对策建议,为领导决策提供有价值的参考;坚持问题导向,突出统筹结合,针对群众反映强烈的民生问题、意见措施和切实可行的意见、建议,及时办理和反馈;同时关注解释答复类问题的处理。

让群众当裁判,评价办理实效。该镇人大及时收集办理反馈情况,征求群众意见,推进办理见实效,提升群众获得感。对涉及个人或小群体的问题提前与反映人沟通,了解其真实想法,完善相关内容;其次,与镇有关人员进行对接,初步拟定责任领导和责任办公室;第三,组织相关领导及办、所、中心负责人集中分析研判,确定问题归属,对跨部门问题以及责任划分有争议的问题重点讨论,避免推诿扯皮和出现“真空地带”;最后对信访类、诉

通讯员 杨礼福 谭玲
特约记者 何军林

减资公告

四川仟羿集采供应链有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6AGNE65G)经股东会决议,注册资本由人民币100万元减少至20万元。请各债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或者提供债务担保的请求,逾期不提出的视其为没有提出要求。

四川仟羿集采供应链有限公司
2022年10月19日

公告

本人葛乃勇,身份证号:371424198010101512,于2015年5月进入资阳市金能矿业贸易有限责任公司工作,后担任总经理,2017年8月31日从该公司离职,离职后因公司原因未能办理工商变更,本人在此声明:本人离职后已不再担任该公司总经理职务,不再履行该公司总经理职责,不再与该公司有任何关系,特此公告。

广告

